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 CP - BBW 
 Comité Provincial de Bruxelles 
 et du Brabant wallon 

 
Procès Verbal de la réunion du 7 octobre 2009 

 
 
Présents: Françoise Brichard, René Denis, Christophe Devaux, Jean Girardo, Denis Godfrin, 

Philippe Heraly et Jean-Michel Mureau. 
Excusé: Nathalie Alexander 
 
 

Le comité souhaite un bon anniversaire à Jean Girardo ! 
 
1. APPROBATION DU PV DU 02/09/2009  ET SUIVIS 
 
Le PV est approuvé avec une rectification de la formulation du point 9.1 concernant le mode de 
fonctionnement de la Commission calendrier.  Qui fait quoi après la confection du calendrier? 
 
Suivi:  
Ø Jean Michel va prendre contact avec Fernand Tonon pour retirer les balles promises dans le 
contrat en une seule fois. 
Ø Françoise ira mercredi 14 chez M. Richard pour l'achat des trophées et médailles de cette 
saison. 
Ø Au point 10, concernant l'inscription des tournois en ligne, nous n'avons pas reçu de réponse 
à ce jour. 
 
2. SECRETARIAT 
 
Ø Affiliations: 1 947 affiliés, soit plus 50 par rapport à l'année dernière. 
Ø Courrier: 829 à 834 : Courrier A.F. (facture annuaire) – Suspension Sine 6 : mois -  
Candidature de Regibeau (Mont-Saint-Guibert) pour l'organisation de la finale Vétérans – 
Candidature de Plisnier (Eveil) pour l'Assemblée Générale Statutaire  – Courrier de Sacha Paulis 
(Hamme Mille) qui demande de faire jouer les Dames et les Vétérans sur une table. Réponse: 
d'accord à condition de faire suivre les matches des autres interclubs et dès qu'une table est 
libre, la donner aux Dames pour qu'elles terminent le plus vite possible surtout si de jeunes filles 
composent l'équipe adverse. 
Ø Maxime Demunck a reçu deux cartes jaunes, il devra être convoqué en Commission de 
Discipline ; on attend d’éventuels autres cas pour éviter des frais trop importants. 
Ø Reçu le rapport du Juge Arbitre pour les tournois de Limal Wavre et de Piranha. 
Ø Statistiques: augmentation du nombre de membres, diminution des amendes en 4e semaine. 
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3. TRESORERIE 
 
Ø Factures clubs: deux ne sont pas en ordre: Walhain et Karreveld, René s’en occupe 
Ø Facture de 250 € pour sponsoring envoyée à M. Richard 
Ø Facture 15 % pour les tournois de Limal Wavre et de Piranha. 
Ø Critérium Seniors: 101 participants è 757,50 € 
Ø Factures intermédiaires envoyées en novembre. 
 
 
4. DEBRIEFING CRITERIUM SENIORS QUALIFICATION  
 
Attention à la date qui tombe en même temps que le Marathon de Bruxelles, ce qui occasionne 
des retards ainsi que des absences è des trous dans le schéma horaire prévu. 
Le juge arbitre a oublié de lancer une poule. 
Problème d'un joueur qui abandonne la compétition: revoir le règlement : amende ? 
qualification ? (voir au séminaire). Tenir compte s'il fournit un certificat médical. 
Voir si possibilité d'un système de réserves (demander à Viviane) 
Insister auprès du vainqueur pour qu'il vérifie les résultats inscrits sur la feuille de match et qu'il 
la rapporte au JA. 
Commencer à 10 h 00. 
En cas d'absence non prévenue: amende; prévenue: une amende moins élevée. 
 
4BIS. PREPARATION CRITERIUM JEUNES QUALIFICATIONS 
 
Tout est en ordre: préparation des tableaux le jeudi 15 octobre à 14 h 30 au Logis d'Auderghem. 
 
5. DISTRIBUTION DES LOCAUX POUR NOS ACTIVITES PROVINCIALES 
 

 
ORGANISATIONS 

 

 
DATES 

 
ORGANISATEURS 

INTERCLUBS VETERANS (finales) 
 
INTERCLUBS VETERANS (catégorie d'âge) 
 
FINALE INTERCLUBS PROMOTIONNEL 
 
ASSEMBLEE GENERALE STATUTAIRE 

01/04/2010 
 

02/04/2010 
 

25/04/2010 
 

21/05/2010 

ROYAL 1865 
 

ROYAL 1865 
 

BRAINE 
 

EVEIL 
 
6. FINALES INTERCLUBS A.F. A NAMUR 
 
C'est Liège qui reprend si Namur ne trouve pas de salle. 
 
7. PORTES OUVERTES 
 
14 clubs sont actuellement candidats. 
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8. NOUVELLES DU CONSEIL NATIONAL 
 
Listes des caoutchoucs valables: la dernière et l'avant dernière (29b et 30). 
Deux réunions en moins au Conseil d'Administration. 
Restructuration des Ailes: proposition de prise en charge des frais par les Ailes (à suivre). 
Revoir l'année prochaine au séminaire nos amendes par rapport au National. 
 
9. TOUR DE TABLE COMMISSIONS 
 
Ø Jeunes: reçu un courriel de Jean-Yves Michelet, papa de Martin qui joue au Royal 1865 et qui 
souhaite avoir des renseignements sur les stages provinciaux. Françoise lui répondra qu'il 
s'inscrive au Critérium Jeunes qualifications et au Critérium de Saint Nicolas pour que nos 
entraîneurs puissent le voir et proposer son intégration dans nos stages. 
Ø Discipline: Jean-Michel va écrire à Maxime Demunck au sujet de ses deux cartes jaunes.  
Jean Michel contactera également IRISPORT pour notre participation les deux jours à leur 
manifestation (paiement). 
Ø Classement: rouspétance pour le classement D6 de Rosmarin, à voir avant le second tour. 
 
10. DIVERS 
 
Ø Karreveld A en division IV: remarque concernant le comportement de Filips Robert (à 
surveiller) 
Ø Séminaire 2010: où? Propositions: Auberge de Jeunesse Mons? chez Denis Godfin? Rester 
au bureau provincial? A discuter 
Ø Erreur de classement pour Maxime Liber: E0 è E2 au tournoi de Limal Wavre. 
Ø Commande de marquoirs: 12 sur deux ans (rien cette année) 
Ø Problème de deux dames en chaise à Limal Wavre lors du double: il a été décidé le 
16/02/2008 au C.N. que l'on appliquait le règlement pour personnes valides. 
Ø Température dans les salles: 15° pour jouer; entre 10 et 15°, on est obligé de jouer mais 
amende; en dessous de 10°, on ne joue plus. 
Rappel: un thermomètre est obligatoire dans tous les clubs sous peine d'amende. Il serait 
souhaitable que les arbitres en aient un également.  Voir au séminaire les sanctions à prendre: 
avertissement? Amende en dessous de 10°? Forfait 16/0? 
Ø Le fax de Jean a rendu l’âme.  Vu le peu de réceptions, il est décidé de ne plus en racheter et 
de supprimer une ligne téléphonique chez lui. 
Un article sera inséré au BP pour qu’en cas de nécessité, on puisse toujours envoyer chez 
Jean Michel. 
Ø Nombre de série B qualifié pour le Championnat de Belgique: 14 en Messieurs (6 en 
Critérium et 8 en Championnat); 6 en Dames (3 – 3). 
Jouer la petite finale pour les places 3 et 4 en Dames. 
Ø On remarque de plus en plus d'erreurs sur les billets de matches, il faudrait mettre sur le site 
page "arbitrage" un texte à se sujet.  La commission d’arbitrage s’en occupe et envoie à Jean 
pour placement sur le site. 
Ø Inviter Jean Marie Haest lors de l’établissement des tableaux du critérium Jeunes. Françoise 
s’en occupe. 
 
Brichard Françoise 
Rapporteuse. 
 
Prochaine réunion du CPBBW le 28 octobre 2009 au bureau provincial 
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